
í 'r'.à ESTADO DE RONDÔNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL

CÂMARA MUNICIPAL Df, PRESIDENTE MEDICI

ATA N.. O}5l2ol2, da segunda sessão ordinária da oitava Legislatura da câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: João Braz Filho'
Vice Presidente: Jose Antonio de Souza.

l' Secretário: Ailton Rerreira.
2" Secretário: Sargento Rubi'

As 19 h 45 min, do dia vinte e cinco do mês de fevereiro do ano de dois mil e treze

(2510212013). Reuniram-se no Plenário da câmara Municipal de Presidente Médici/Ro, sito a

Rua Padre Adolfo n. 2590, centro cultural, sito a Rua Tiradentes, sem numero. Local

provisório, em virtude da reforma da câmara Municipal. Deu-se inicio a segunda sessão

Ordinária da Oitava Legislatura, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Vereador João

Braz Filho. Atendendo ao pedido do Excelentíssimo Senhor Presidente, Excelentíssimo Senhor

Vereador Sargento Rubi fez a Oração de abertura dos trabalhos. Ato contínuo, o Presidente

solicitou o Primeiro Secretário que procedesse à chamada dos Senhores Vereadores. Presentes

Excelentíssimos Senhores vereadores: Ailton Ferreira, Alfredo de Almeida Genelhu neto'

Gilmar de Moura, Jorge Antonio Ribeiro Barbosa, Jose Antonio de Souza, Maria Custodio

Venâncio, Ronaldo Pereira Oliveira e Sargento Rubi. Havendo quorum rcgimenÍal'

Presidente declarou em nome de Deus aberta a presente Sessão. Na oportunidade, o Presidente

convida para fazer pafie da mesa, o ex-Vereador Professor Olegário, para faze paÍe da mesa'

Ato contínuo Excelentíssimo Senhor Presidente Vereador João Filho Braz Filho, submeteu a

deliberação, discussão e votação a Ata n" 004/2013 sendo aprovada por maioria de votos. Em

seguida o Secretário da Mesa procedeu à leitura da Ordem do Dia, onde constava a seguinte

pauta: Leitura e entrada do Projeto de Lei 001/2013 de autoria do Poder Legislativo Municipal -
Vereador Gilmar Moura. Leitura e entrada dos Projetos de Leis 016/2013 e 01712013 de autoria

do Poder Executivo Municipal. Leitura do Proieto de Lei 001/2013 de autoria do Poder

Legislativo Municipal- vereador Zezinho do Estrela. Na ocasião, o Presidente convida o ex-

vereador de cacoal, Senhor cezar, Leitura do Requerimento Conjunto 001/2013, de autoria do

Excelentíssimo Vereador Ailton Ferreirai Leitura do Requerimmto 001/2013' de autoria do

Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento Rubi; Leitura do Requerimento 001/20f3' de autoria

do Excelentissimo Senhor vereador Ronaldo do Rio Branco; Leitura do Requerimento 00u2013

e 002t2012, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Jorge do Idaron. Leitura do

Requerimento Conjunto 001/2013 de autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Sargento

Rubi e Todinha. Leitura do Requerimento Conjunto 001/2013 de autoria dos Excelentíssimos

Senhores Vereadores Gilmar Moura e Alfredo do Hospital. Leitura do Requerimento 00212013,
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de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Gilmar Moura; Leitura do Requerimento

00212013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia;

Leitura da Indicação 00u2013, de autoria do Excelentissimo Senhor vereador Gilmar Moura;

Leitura da Indicação Conjunta 001/2013, de autoÍia dos Excelentíssimos Senhores Vereadores

saÍgento Rubi e Todinha; Leitura da Indicação conjunta 00r/2013, de autoria dos

Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar moura e Alfredo do Hospital; Deliberação dos

Projetos, Requerimentos e Indicações acima mencionados. concluída a leitura da ordem, o

Presidente concedeu o uso da tribuna aos Senhores Vereadores. Faz o Uso da Tribuna, Senhor

samuel Ferreira da silva ,,bambino", por oito minutos, com direito de ser aparteado. Após

cumprimentar a todos, em suas palavras diz; ' eu quero falar da saúde no Bandeira Branca, tem

um médico por nome Dr. Charles, às vezes vai uma vez por mês, às vezes nem aparece, o povo

fica lá esperando o médico pra ser consultado e não é atendido, peço ao vereador Jorge e demais

Vereadores tomarem as providências, pra ver se ele não quiser trabalhar contratar um outro

médico pra atender o nosso povo, em seguida, falar também da segurança do Bandeira Branca,

Senhores eu não sei como que funciona, talvez levar um pedido ao Governador, lá sim morreu

muitas pessoas assassinadas, o Bandeira Branca é privilegiado na margem da BR 364, e facilita

a ação dos criminosos que passam por ali, tem muita gente boa, mas vez enquanto acontece um

assassinato, também quero falar dos banheiros químicos da feira, com o Senhor Excelentíssimo

ex Prefeito Jose Ribeiro, passou oito anos prometendo aos feirantes que ia comprar e até ontem,

peço aos vereadores fazer um projeto pra que possa fazer dois banheiros químicos para ser

usados das dezessete ate as dez horas da noite, também quero falar da biblioteca municipal que é

triste é caótico o estado do prédio, tem um lado que já esta caindo o teto o forro, e os

computadores Senhor Presidente, a muito tempo á trás foi levado na administração do Dr.

Charles, lá para o Luiz Capila, e hoje não tem, e quando reformar, se for possível, colocar

computadores para que os alunos possam fazer os seus trabalhos, porque hoje os alunos estão

pagando Lanhouse e é muito caro, então em nome dos alunos de Presidente Médici, frnaliza e

agradece a oportunidade. Agradece á Deus por estar concedendo mais essa oportunidade,

agradecer as nossas autoridades, aos nossos órgâos governamentais, que tem se compadecido do

nosso município, em suas palavras diz; 'todos nos vereadores ceúamente já' no inicio deste

mandato, temos algo a falar, em relação as contribuições das nossas autoridades maiores para

com o município de Presidente Médici.' 'Eu inicio aqui agradecendo o Govemo do Estado,

através do DER, que vem dentro das suas limitações, vem tentando ajudar o nosso município, o

que tem dado certo Senhor Presidente , O DER já realizou algumas ações aqui no município, e

mais esta buscando ajudar o nosso executivo com rnáquinas que faz parte do parque de máquinas
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daquele órgão, recentemente o DER realizou um trabalho na 2'Linha, quando município por

falta de maquinário, que por falta de maquinário apropriado o município não conseguiu restaurar

e restabelecer o tráfego naquela área" naquele perímetro, nas proximidades do campo do bota

fogo, num bueiro que estava instalado ali no rio primavera, fica aqui o meu agradecimento'

certamente da Câmara de vereadores e da população e agradecer também aos nossos

parlamentares que tem voltado os olhares pra Presidente Médici e eu posso citar aqui alguns

parlamentares que tem buscado ajudar a nossa cidade, 'Dep. Edson Martins, Dep. Est. Maurão de

Carvalho, Dep. Glaucione, Dp. Euclides Maciel', e os Federais, 'Dep' Carlos Magno' Dep'

Marinha Raupp, Dep. Marcos Rogério, Dep. Rubens Moreira Mendes" alias o Dep. Rubens

Moreira Mendes, tem uma emenda, onde busca um recurso na ordem de duzentos e cinqüenta

mil reais para a reforma e ampliação da Escola Luiz Capila, até peço para os Senhores dar uma

olhadinha pra ver se aqueles duzentos e cinqüenta mil que aprovamos, se não é dos Deputados de

vossas Excelências,. .Eu disse na sessão passada que nos vereadores, às vezes nós reclamamos,

o porque a sociedade vota em parlamentares que estão no poder, e que nunca ajudaram o nosso

município, a culpa é de nós vereadores, porque se nos, adotarmos o hábito e noticiar o povo do

nosso município, quem são os parlamentares que estão ajudando o nosso município e com quem

esta ajudando, nos vSmos guiar a nossa sociedade'. 'o Dep. Padre Tom ele tem um jeito

diferente de trabalhar, Rondônia perdeu um grandioso Deputado que foi o Dep. Val Verde, ele

tinha um jeito diferente de trabalhar, uma característica diferente, e quisera o destino que o Val

verde deixasse não só a política mais o convívio com povo de Rondônia, mais o PT é um partido

de sorte, nós estamos assistindo os programas do Padre Tom e eu sou testemunha, de que no

mandato passado, sua Excelência o ex-prefeito Jose Ribeiro, ele abriu as portas para que o Padre

Tom entrasse aqui,-e ele entrou como não lembra também, que se o Prefeito não abrir as portas

do município, nem a Presidente Dilma, vai colocar recursos, exceto aqueles carimbados via

Programas de Govemo aqui no município, é bom lembrar que tem que haver o bom senso, tem

haver a vontade do executivo'. 'O município de Presidente Médici ele vem sendo construído

com ajuda de poucos partidos e aqui eu tenho que ressaltar as grandiosas obras do meu PMDB,

Raupp, e Marinha Raupp, eles tem se dedicado diuturnamente para a construção e restauração

deste Município.' 'Eu gostaria de agradecer a presença da cúpula que administra a saúde se faz

presente e hoje Senhor Presidente, nos conversávamos em seu gabinete e propusemos convidá-

los através de oficio e o Tema é isso mesmo, não se assustem, nós estamos no meio de um

grande problema que é a Dengue, que vem assolando o Estado de Rondônia, e hoje assistindo em

um do jornais , que ela teve uma aumento de trinta e sete por cento de vitimas sendo acometidas

de Dengue, proliferação do vetor que é o mosquito, e eu agradeço desde já que as Senhoras e
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Senhores atendendo o chamamento desse parlamento, também ressalto aqui, que ao atender esse

parlamento, as Senhoras e senhores não atenderam apenas a câmara de vereadores, os senhores

inclusive atenderam o chamamento dos seus familiares, porque nós somos os legítimos

representantes do povo deste município, representamos cem por cento deste povo, parabéns e o

tema é um tema dificil de tratar porque nós vamos falar aqui de vitimas, do que a Dengue já vem

causando no Estado de Rondônia, mas ele ao mesmo tempo que ele é dificil de tratar, ele é

complicado porque. ele fala de um mosquitinho pequenininho que mata, ele vai alerta também a

sociedade de como se defender e a câmara deve estar nessa briga, e vejo que o Poder Legislativo

deve assumir a responsabilidade Senhor Presidente, de entrarmos com o nosso batalhão nesta

gueÍra! a luta contar a dengue é uma guerra, e guerra nos falamos de soldados, em guerra nos

falamos de enfrentamentd, em gueÍra nos falamos de união, e nos não transformarmos Presidente

Médici em uma grande exercito, nós infelizmente assistiremos mais morte neste município'.

.Agradecer aqui a presença do Fábio Musselin, assessor especial, para assuntos diretos e

indiretos do Dep. Edson Maíins, parabéns pelo trabalho que vem fazendo junto aquele

parlamentar que é ativo e vem fazendo jus ao acento que tem na Assembléia do Estado, meu

muito obrigado. ' Finaliza e agradece a todos. Em seguida o Presidente convida para fazer parte

da Mesa, o Secretário.de Saúde, senhora Maria de Jesus Lemos costa ou representante, registrar

a presença da Secretária de Administração a Senhora Gerlinda, Senhor Idemar Ribeiro Alves,

chefe da FUNASA, Senhor Humberto Mariano Gaia, Diretor da vigilância sanitária do

Município, agradecer a presença do Claudio, da Band, também o Alecrim, Salim. Com o uso da

tribuna, Excelentissimo Vereador Ailton Ferreira, por oito minutos, após cumprimentar a

todos, em suas palavras diz; 'que é uma satisfação, hoje a nossa segunda sessão ordinária e nos

queremos deixar registrado nosso companheiro Cezar castro que pelo que eu vejo também é mais

um militante, mais um guerreiro, ao lado do Deputado Estadual Maurão de Carvalho, e nos

estávamos em seu gabinete na terça-feira, e agente Sente realmente o espírito de liderança

daquele cidadão, a cada dia e cada mês que vai se passando, a gente vem observando o trabalho e

o respeito que ele tem com aquela assembléia, sendo ali o vice-presidente daquela casa e digo

assim que esta atuando como presidente do Poder Legislativo do Estado, com todo respeito nos

estivemos lá com vereadores de diversos municípios procurando sempre aquele gabinete, outro

gabinete muito procurado é o Deputado Edson Martins que ali se encontra um assessor de ponta

realmente, e qual parlamentar não gostaria de tê-lo hoje ali.' 'Então a gente fica bastante

contente, nós fomos liá, protocolamos diversos oficios ali, e já ficou praticamente assegurado, eu

tenho certeza que vai chegar cerca de um milhão de recursos dele aqui este ano para esse

município, é muito dificil porque hoje um Deputado Estadual, ele tem quatro milhões e
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oitocentos mil, com as emendas de bancada e as emendas individuais e um Deputado conseguir

colocar um milhão aqui realmente não é brincadeira, mas foi um compromisso que ele fez desde

o ano passado, hoje mesmo nos estivemos no assentamento da vereadora Maria custodio, que

foi um compromisso que o Maurão fez com aquele povo Iá, para que eles possam registrar

aquela área porque agora não se recebe mais convenio, se nos estivermos a área escriturada.'

,Quando se fala de conhecimento, eu sempre digo aquela frase 'os meus olhos brilham' , pois é

através de,conhecimento que nos vamos transformar esse pais em uma grande nação.' 'Eu disse

para a Prefeita na semana passada que ela é uma pessoa de muita sorte, que ela é uma pessoa

abençoada por Deus, porque só os vereadores, eu tenho em vista hoje, deverão colocar no

mínimo três milhões aqui dentro deste município, e isso ai é interessante, aprovamos acho que

dez ou quinze projetos na segunda-feira, que já deu ai um montante de dezenove milhões, então

tem muito dinheiro chegando dentro de Presidente Médici, acredito também que o partido dela é

muito organizado e já estão se cadastrando em diversos Ministérios, porque hoje não se trás

recursos apenas com parlamentares, já existem outros métodos também, e ela ganhou um

presente que foi o Padre Tom, e também o Anselmo de Jesus que se encontra hoje 1á em Brasília,

então foi bastante proveitosa a nossa ida lá em Porto velho, o vereador Gilmar Moura chorou

um pouco, nos estávarnos lá, perdemos algumas coisas e ficamos só com a roupa do corpo' mas

valeu a pena, nos fomos lá roubados.' 'Eu quero aqui hoje fazer ate um protesto porque eu tenho

aqui bastante afinidade com o pessoal da secretária de obras, e houve-se uma reclamação e eu

sei que isso ai é desde o governo passado, mas quando a gente vê um erro a gente temos que

procurar corrigi-lo, eles não tem o direito de trabalhar no dia de sábado, mas mesmo assim

começo de ano, muito chuvoso, quando tem um dia de sol eles estão trabalhando, trabalhando

em prol de uma diária de exatamente vinte e dois reais, então simplesmente estão trabalhando

amor a camisa, pois isso é inexistente, então eu quero aqui deixar registrado o meu repudio a

essa miséria, que não tem como e ali eu conheço todos ali, desde quando fui vereador de

primeiro mandato, quando a gente chega ali nas principalmente nas linhas, observo que ate

mesmo nos dias de domingo, trabalhando a troco de vinte e dois reais, então eu deixo aqui o meu

repudio e que a Prefeita juntamente com o Secretário de obras possa observar em caráter de

urgência, e eu tenho certeza que os nobres colegas vereadores concerteza irão dar o apoio.' 'Eu

estou vendo ali o nosso amigo'Jhon', e nos conversamos com alguns motoristas da educaçâo, o

pessoal esta saindo aqui as vezes cinco e quarenta da manha e chegando as sete ou ate depois das

sete horas com um salário que as vezes não esta atingindo oitocentos reais, é brincadeira, com a

responsabilidade enorme, porque ali quando você esta dirigindo um ônibus, principalmente nessa

época com estradas esburacadas, com essas escolas globalizadas que nos temos nos quatrô
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cantos do nosso município, e isso é um privilégio pra nos, em ter responsabilidade de ter ali

aquelas crianças do de quatro a cindo anos ate o ensino médio.' 'Nós sabemos que a arrecadação

do Estado não ta fácil, mas tem como reajustar sim, principalmente ali na educação, por exemplo

uma situação e que num ônibus de alunos de primeiro ao quinto ano, sem monitor, isso não pode

existir, porque nos primeiros dias a criança ela esta meio tímida, ela entra La e fica quietinha,

apartir da segunda semana ela já fica mais quieto la no seu lugar, e ali o motorista esta passando

encima de um beiro. ou de buraco, e uma criança cai, abri o vidro e coloca a cabeça pro lado de

for4 então é uma cosa devemos tomar bastante cuidado e para evitar alguns transtomos a gente

pede ai para Prefeita ate mesmo para o Secretário de educação, para que possa rever essa

situação., . Mas eu acredito que a redito que esse poder de Presidente Médici é um Poder

Legislativo bastânte forte, nó essa semana mesmo poderemos sentar ai formar uma comissào

para fiscalizar isso ai e fiscalizar de perto.'Finaliza e agradece a todos. Presidente concede o uso

da tribuna ao Excelentíssimo vereador Gilmar Moura do PMDB, por oito minutos,

cúmprimenta a todos da mesa e os presentes. Em seguida, em suas palavras diz: 'Senhora e

Senhores vereadores hoje dá entrada nesta casa o Projeto 001/2013 de minha autoria que

reconhece como entidade de utilidade publica o SERPREM, que é o Sindicato dos Servidores

Municipais, esses Sindicato que já esta fazendo a diferença e esta lutando em prol de todos os

nossos servidores municipais e na pessoa do Marcos que é o Presidente e a Laurita a vice-

presidente dos servidores municipais quero parabenizá-los tive aqui a opoÍunidade ler aqui os

jornais, o informativo que foi confeccionado por vocês e foi entregue aqui nesta casa, desde já

parabenizar você Marcos, pela sua dedicação, pelo seu profissionalismo e a sua preocupação

com os servidores municipais e acredito que essa união será benéfica para os servidores do nosso

município, esta aqui também ando entrada nesta casa um Requerimento em Conjunto com o

vereador Alfredo do Hospital, que é as escalas dos servidores municipais da saúde, isso é

importante, nos devemos saber quem esta de plantão na unidade mista e também esta dando

entrada a Indicação também Conjunta com o Vereador Alfredo do Hospital, sobre a sinalização

de transito ali avenida sete de setembro entre a rua Jose Vidal e a rua Nova Brasília, ali a gente

observa a quantidade de veículos que estaciona dos dois lados e impossibilita o trafego ali, e por

varias vezes eu já vi situação dificil naquele local li, impossibilitando, ir la na lotérica chamar o

motorista pra tirar o veiculo é um transtomo grandioso e o governante tem que estará tento a esse

tipo de coisa, e por isso que nos estamos propondo aqui na cassa essa Indicação, aproveito para

falar da nossa viajem a Porto Velho, onde estavam os vereadores Sargento Rubi, o vereador

Ailton Ferreira do PTB, O Presidente desta casa João Braz Filho e o vereador Jorge Barbosa, ali

nos tivemos a oportunidade de conversar e ter audiência com os Deputados Maurão de Carvalho,
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Edson Martins, e Euclides Maciel, tivemos reuniões com a Secretária de Educação, aquele

problema que nos temos lá na 140, uma dor de cabeça terrível, mas fizemos a nossa paÍe, que é

cobrar, pedir essa é a nossa função, ela é realmente tudo que falaram, "osso duro de ruer", ela

não é fácil, ela não respeita mesmo é complicada a nossa secretaria de Estado, mas graças a

Deus tínhamos ali vereadores competentes e que não abaixam a cabeça e nem diz amem a tudo e

tivemos também uma reunião com o Secretário de Saúde, apresentamos a ele as reivindicações

do nosso hospital da nossa saúde, quanto a falta de ambulância, a falta de um caninho cirúrgico

entre outros equipamentos que estamos precisando com máxima urgência para o nosso hospital

municipal, tivemos essa oportunidade, e eu por duas vezes já falei com o Secretário de Estado

da Saúde e tivemos ali um encontro com Secretária da SEDAM, Nanci Rodrigues, junto com ela

estivemos ali o Deputado Maurão de Carvalho que nos acompanhou, marcou essa reunião com a

secretária, e ali nos pedimos cinqüenta metros cúbicos de madeira, pra nos ajudar na

recuperação de nossas pontes, nos temos hoje um grave problema nesse município, e não é de

hoje, de ano em ano o mesmo problema e enquanto nos tivermos pontes de madeira nos vamos

ter esse problema todos os anos, peço aqui aos Senhores vereadores para que na oportunidade

que tiverem passam ai esses tubos de zinco, galerias para que gente possa resolver esses

problemas, porque madeira vai faltar, nos vamos sempre ter que pedir madeira pra qualquer

secretário que estiver lá na SEDAM, pedindo ajuda do Governo pra recuperarmos as nossas

pontes aqui em Presidente Médici, mas gostaria de aqui deixar registrado nessa casa a minha

indignação com a nossa Prefeita 'Lurdinha" Senhores vereadores estávamos semana passada em

Porto Velho, três vereadores, fomos em busca de recursos para o município de Presidente

Médici, fomos á Secretaria de Saúde, Secretaria de Educação, conversamos com Deputados

Estaduais, Deputado Federal, batalhando pelo município de Presidente Médici, a tarde eu fiquei

sabendo que a Prefeita estava na capital, estava também em busca de recursos, estava também

participando de reuniões, e três vereadores desta casa lá, e ela não teve a humildade de ligar para

os senhores vereadores para acompanhá-los, ela é a Prefeita, mas ela precisa de vereadores

também, ali tinha vereadores do PMDB, PTB e o Vereador Jorge do Partido dos Trabalhadores,

se a Prefeita esta na Capital em busca de recursos, é claro que é do nosso interesse também, mas

ela infelizmente não teve a humildade de ligar para o senhor Presidente, de ligar para os

Vereadores para junto com ela visitar as Secretarias, ela teve uma reunião com o Secretário de

Saúde, porque não ligar para o Presidente, porque não ligar para os vereadores, para participar

dessa reunião uma vez que é de interesse da nossa sociedade, eu fiquei indignado, em saber que a

Prefeita estava lá a noite, vimos ela lá e não fomos convidados pra nada, horas se não for pra ser

respeitados, não precisa ser vereadores, não precisa ter vereador nesta casa, se a Prefeita for a

7
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Porto Velho, e tiver cinco, três ou quatro, sete vereadores, e a Prefeita não tiver a humildade de

convidar, ai sim eu entendo que ela não esta querendo parcerias com os vereadores, e se não quer

parcerias com os vereadores, infelizmente nos vamos fazer o nosso trabalho e ela faz o dela.'

Referindo ao Senhor vereador Jorge, disse: ' O Senhor quando estava lá, nós tivemos contato

com o Senhor, não estamos aqui reclamando do seu trabalho, do senhor ter ido a Porto Velho,

nós sabemos também das dificuldades, o Senhor frisou bem a questão da harmonia, mas

infelizmente Senhor' vereador a harmonia não esta partindo da Prefeita, a Prefeita não

demonstrou harmonia quando estava em Porto Velho e conversou com o Secretário de Saúde, foi

nas secretarias e ela teve ai um peregrinação grande lá em Porto velho, o que eu quero frisar

aqui nesta noite, é que nos temos sim que prezar pela harmonia, pela união porque nos estamos

começando um govbrno, nos estamos começando uma administração e nós precisamos de

parcerias, mas acredito assim como eu tenho meu Deputado, o Presidente da Câmara tem os

Deputados dele, nos fomos nos gabinetes dos Deputados, em busca de recursos. nos só

queríamos a oportunidade de estar junto com a Prefeita batalhando pelo município de Presidente

Médici, e os mínimos detalhes tem que ser observado, porque se agora começa dessa forma,

começa uma desunião eu entendi isso como uma certa retaliação da parte do Executivo aos

vereadores da capital, eu senti desta forma, quero aqui dizer ao Senhor Vereador Jorge que leve

o nosso recado para a Prefeita, diga: 'Prefeita, esta em Porto velho? o vereador Alfredo esta lá?

O vereador Ronaldo esta lá? Aproveita, convoque esses vereadores, para estarem com a

Senhora'. .Eu quero repudiar a atitude da Prefeita, nos tínhamos lá, o Presidente e o Primeiro

Secretário da Mesa, Vereador Sargento Rubi, só queríamos ser chamados para poder participar

das reuniões. ' 'senhores infelizmente nos tivemos o falecimento dos Senhores João Procópio e

do Senhor Jaime. conhecido ali como "Jaime da saúde", ambos faleceram ai nesta noite, o

Senhor João Procópio já estava á alguns dias internado, um grande amigo meu, um grande

parceiro, trabalhou na minha primeira campanha, foi um guerreiro. uma pessoa que eu vou ser

eternamente grato a ele, o meu amigo, amigo da minha família, tenho um primo casado uma

filha dele e infelizmente veio á óbito essa noite, e nos tivemos aqui o falecimento também do

Senhor Jaime e por ironia do destino, um servidor da saúde que morreu com dengue

hemorrágica, eu não quero aqui pedir por questão partidária, eu quero pedir a nossa população de

Presidente Médici, nó passamos por dificuldades hoje na nossa saúde, a gente tem que dar as

mãos pra gente poder caminhar melhor com nossa Secretaria municipal de saúde e cada um de

nos possamos fazer muito pra nos não tenhamos problemas como livemos á alguns anos atrás

com a dengue, nos temos que cuidar muito, ajudar a saúde, ajudar os servidores da fundaçâo

nacional, eu peço aos Senhores vereadores e Senhor Presidente, vamos buscar recursos, vamos

8
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batalhar pra que nó não tenhamos esse problema, não tenhamos essa difrculdade, esse problema

da dengue que em alguns municípios esta ceifando varias vidas, e aqui nos já tivemos a perca do

Senhor Jorge servidor da Saúde.'Finaliza e agradece a todos. Terminando os pronunciamentos' o

presidente devolve a presidência ao Excelentíssimo senhor vereador João Braz Filho, em

seguida o mesmo solicita o Primeiro secretário que faça a Leitura dos Projetos para deliberação'

Projeto de Lei 001/2013 todos de autoria do vereador zezinho do Estrela-Poder Legislativo

Municipal. o Presidente submeteu á discussão e votação. o Presidente submeteu. declara

aprovado por maioria de votos em sua primeira votação. A pedido do vereador zezinho do

Estrela, o Presidente coloca em votação o pedido de intertice de 24 horas para a segunda

votação. o Presidente submeteu a votação, declara aprovado o pedido para sua segunda votaçâo.

projeto de Lei 001/2013 todos de autoria do Vereador Zezinho do Estrela-Poder Legislativo

Municipal. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara

aprovado por maioria de votos em sua segunda votação. Requerimento Conjunto 001/2013' de

autoria do Excelentíssimo Vereador Ailton Ferreira. O Presidente submeteu á discussão e

votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira

votação. Requerimento 001/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Sargento

Rubi. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado

por maioria de votos em sua primeira votação. Requerimento 001/2013' de autoria do

Excelentíssimo Senhor Vereador Ronaldo do Rio Branco. O Presidente submeteu á discussão e

votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira

votação. Requerimento 001/2013 e 00212012, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador

Jorge do ldaron. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara

aprovado por maioria de votos em sua primeira votação. Requerimento Conjunto 001/2013 de

autoria dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Sargento Rubi e Todinha. O Presidente

submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos

em sua primeira votação. Requerimento Conjunto 00U2013 de autoria dos Excelentíssimos

Senhores Vereadores Gilmar Moura e Alfredo do Hospital. O Presidente submeteu á discussão e

votação. o Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos em sua primeira

votação. Leitura do Requerimento 00212013, de autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador

Gilmar Moura. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara

aprovado por maioria de votos em sua primeira votação. Leitura do Requerimento 002/2013' de

autoria do Excelentíssimo Senhor Vereador Zezinho do Estrela de Rondônia. O Presidente

submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos

em sua primeira votação. Leitura da Indicação 001/2013, de autoria do Excelentíssimo Senhor
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Vereador Gilmar Moura. O Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu,

declara aprovado por maioria de votos em sua primeira votação. Leitura da Indicação Conjunta

001/2013, de autoria dos Excelentíssimos Senhores vereadores Sargento Rubi e Todinha. o

Presidente submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por

maioria de votos em sua primeira votação. Leitura da Indicação Conjunta 001/20f3' de autoria

dos Excelentíssimos Senhores Vereadores Gilmar moura e Alfredo do Hospital. O Presidente

submeteu á diseussão e votação. o Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos

em sua primeira votação. O Presidente coloca á disposição da Comissão de Justiça e Redação o

Projeto da Mesa Diretora 00u2013 de autoria do vereador Gilmar Moura, e os Projetos de

Lei 016 e 017 D0l3 de autoria do Executivo Municipal. Pedido de Requerimento verbal do

vereador Gilmar Mortra em conjunto com o vereador Sargento Rubi e autoria do Que seja

oficializar a Prefeita Municipal com indicação para o Secretário de Educação, que providencie

, um monitor pra ônibus escolares que transportam alunos de ensino fundamental. o Presidente

submeteu á discussão e votação. O Presidente submeteu, declara aprovado por maioria de votos

em sua primeira votação. O Presidente concede o uso da palavra para oS representantes da Saúde

do nosso município o Secretário de Saúde, Senhora Maria de Jesus Lemos Costa ou

representante, Senhora enfermeira Cristina, Senhor ldemar Ribeiro Alves, Chefe da FUNASA,

Senhor Humberto Mariano Gaia, Diretor da vigilância sanitária do Município, onde esclareceram

duvidas em relação à saúde de Presidente Médici'

o Presidente pergunta ao Senhor Humberto Mariano, Diretor da vigilância sanitária, 'Quais

providencias o Senhor esta tomando em relação a alguns locais que fornecem alimentação a

noite, inclusive a gente já teve reclamação de pessoas que se que se alimentou ali naquele local e

foi parar no hospital. com a palavra Senhor Humberto, diz: ' Nós estamos fazendo um

planejamento, um trabalho, no inicio a gente não tava fazendo esse trabalho, pois estava faltando

enfermeira, e existem locais que não podemos entrar sem a presença da enfermeira, então estava

esperando que enfermeira fosse contratada, ai então fizemos um planejamento de trabalho,

começamos pelos supermercados, inclusive já visitamos o Novo Riachuelo, Distrito do Estrela

de Rondônia, e agora estamos empenhados encima da dengue, não é bem a nossa praia, mas nos

estamos ai pra ajudar, eu me coloco a disposição também, pois como vereador Rubi falou, o

mosquito da dengue é uma guerral Então pra combater o mosquito da dengue, nos temos que nos

unir, e a vigilância sanitária vão estarjuntos pro que for preciso. ' Vereador Gilmar pergunta ao

responsável pela vigilância: 'Que explique a situação quanto àquelas focas do terminal

rodoviário, e se a Prefeita já foi notifrcada desse caso'.. Respondendo o questionamento do



ESTADO DE RONDÔNIA

^ PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
CAMARA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

'.. ' '1 ,.

PLENÁRIO HA DE ABREU", 25

Vereador

RO DE 2013.

ONIO DE SOUZA

)\

N,o
MARIA CUSTÓDIO VENANCIO DA

Vereador

Vereador
Segundo Secretário



ESTADO DE RONDôNIA
PODER LEGISLATIVO MUNICIPÀL

CÂMÀRA MUNICIPAL DE PRESIDENTE MEDICI

il

vereador o senhor Humberto disse: 'Ainda não notifiquei a Prefeita, mas já tomei providencias,

uma primeira vez jâ foi comunicado a Prefeitura, eles tomaram providencias, mas voltou o

problema novamente, porque esta chovendo muito e todo mundo sabe que essa época é dificil a

escoação da água, e se for necessário a gente notifica sim, eu notifiquei a Prefeitura não a

questão da foca da rodoviária, mas ao Secretario de Obras que tinha lixo enfrente a Prefeitura e

eu pedi pra notifica a zieli e se o problema da rodoviária continuar eu notificou a Prefeitura, é

minha fúnção eu tenho que fazer. ' o vereador Pede ao Diretor da vigilância Sanitária, que envie

uma cópia ao Legislativo Municipal, quando esta for feita na rodoviária. O vereador Ronaldo

pergunta aos representantes da Saúde. ' Se existe algum problema com saúde, em estar

fornecendo algum medicamento de combate ao mosquito da dengue e como esta sendo feito pra

gente poder também da ciência a população que se tem um medicamento de combate a ele, como

esta sendo distribuído. ' 0 Presidente convida para fazer parte da Mesa, o Senhor Marcos, e

também fazer parte da Mesa. Com a palavra senhora enfermeira Cristina, representante da

secretaria de Saúde, com suas palavras diz: ' Foi colocado pelo meu amigo Gilmar Moura, que

nosso grande amigo e batalhador da saúde, Senhor Jaime, faleceu de dengue, mas são apenas

comentários, eu tive acesso ao atestado de óbito dele, e pode ser que Le tenha morrido de

dengue, mas o Senhor Jaime pra nos nada consta que ele faleceu com dengue porque o que

importa para nos da saúde é o chamegão do profissional médico em relação ao que aconteceu,

então eu queria colocar pra vocês realmente o que consta no óbito do nosso amigo Jaime pode

Ser ate uma causa mais grave pelo que consta o diagnostico médico, a principio ele teve como

causa da morte lneningocócica, que pode ser uma bactéria que veio a causar o seu óbito, pode ser

também, nos não descartamos a hipótese dele ter contraído vírus da dengue e ter o seu quadro

agravado, porque o nosso amigo Jaime ele já vinha de um processo de alguns problemas de

saúde, mais sérios dentre o qual o problema renal a seis meses a trás ele teve um problema renal

muito serio, e ao que tudo indica ele teve infarto , e fora a bactéria teve perda de potássio então

pra nos ate o presente momento eu quero dizer o Jaime não faleceu de dengue foi colhido o

material dele quando ele fez os exames aqui no nosso município e como nos ainda temos esse

material no laboratório, estará sendo encaminhado par Porto Velho e depois para um laboratório

do Rio de Janeiro para que seja realmente investigado a causa morte dele, e tão logo assim a

gente tenha esse resultado nos teremos o prazer de esclarecer á população, eu realmente estou

saindo de uma dengue, semana passada estive acometida dela, mas só gostaríamos de esclarecer

isso ai no momento porque as vezes as pessoas tem muitas opiniões, mas na pra nos não foi

dengue.' Com a palavra Senhor Idemar, representante da saúde, á fazer uma explanação do

assunto acima mencionado a dengue. ' Eu não poderia deixar de mencionar a perca de um
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soldado que tombou, mas em muitos anos de trabalho nos estivemos juntos, por isso quero deixar

minhas condolências a família. , E respondendo o questionamento do vereador Gilmar Moura

sobre a grande quantidade de caramujos em nossa cidade, ele argumenta o seguinte: ' Nos na

área de endemias, os soldados e combatentes da dengue, da malária, eu consegui na minha

administração a frente das endemias no ano passado, comprar um carro fechado, e queria dizer

aos Senhores vereadores que o nosso trabalho a frente das endemias, não se dentem somente as

endemias, cada carro obedece a um programa, nos temos aqui o chefe do programa da dengue

que é o Marcos, chefe do Programa da Malaria que é o Altair que não esta presente, nos temos o

chefe do Programa do Caramujo e cada programa ele obedece uma rotina, um itinerário de

trabalho, agora imagina os Senhores, hoje mesmo com essa frota defasada eu enviei um carro á

cacoal, levando um paciente para fazer hemodiálise, e eu com itinerário pra cumprir um

Programa e chega uma pessoa pede um caÍro para isso ai, é impossível negar, a questão do

caramujo, não existe verba definitiva para isso, nos não temos recursos para combater os

caiamujos, não existe recurso, nos pegamos o combustível da malária, nos pegamos motorista e

quatro servidores do setor de endemias pra atacar o caramujo e graças ao bom Deus estava sendo

recolhido,l quarenta ou cinqüenta quilos de caramujos por dia, no inicio, os Senhores devem

lembrar que foi um.ataque serio, tira-se ai dez a doze quilos, estamos combatendo, mas como eu

tinha acabado de dizer o nosso trabalho, é muito também voltado pra ação social, como o

hospital as vezes não tem ambulância ou as vezes não tem um carro disponivel, ate uma certa

feita o Presidente da Câmara me solicitou um carro para levar paciente, então nos dividimos

muito e digo que setenta por cento desse trabalho é voltado para ação social, mandei um carro

hoje pra Cacoal, mandei um carro pra Jlparaná levar outro paciente, e outro pra Ouro-Preto, e

malaria como é que fica? E a dengue como é que fica? Então é muito dificil, quando chegar a

hora de aposentarmos, queria saber se esta sendo feito alguma coisas Senhores vereadores pra

daqui uns seis anos alguém toma providencias, em caso de algum Surto tem alguma pessoa

preparada, porque lidar com um mosquito é fácil, você vai la e mata, mas não é bem assim, tem

toda uma serie de pesquisa, uma serie de trabalho que envolve isso ai, então gostaria iá no

momento nesta minha expansão, cobrar dos Senhores, e cobrar das autoridades, porque daqui

uns cinco ouseis anos quem vai sofrer é a população, que vai pegar uma pessoa destreinada, que

não vai saber combater isso ai, infelizmente hoje, nós temos poucos funcionários que poderiam

auxiliar no treinamento dessas pessoas que futuramente poderiam assumir, o nosso contingente

esta se aposentando, nos contamos hoje com dezoito pessoas, e nos éramos no inicio quarenta

pessoas, e esses dezoito, são bem treinados, pessoas que vem ai a dez anos na luta, seriam muito

capazes, de pegar um novo contratado e passar pra ele essas instruções, mas eu cobrei isso ai da
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administração passada, já falei com Prefeita cobrei isso ai também, e por enquanto eu não to

vendo nada sendo feito nesse sentido, alem desses carros que eu enviei pra ação social, o carro

do fumacê, dois carros que estão atendendo o fumacê estão quebrados, eu gostaria que estivesse

Presente aqui o Chefe do transporte, que é uma pessoa indicada pela Prefeita, ele deveria me

falar uma solução para o problema desses caÍros, então o nosso trabalho pra quem olha de fora as

vezes pode ate criticar mas entra dentro e faça o que os Senhores estão fazendo aqui para que a

gente poça expor as nossas dificuldades, as nossas necessidades, para que o povo também fique

sabendo disso daí, meu muito obrigada. ' Vereador Rubi faz uma pergunta ao Coordenador

Marcos:'A fixação daquela boba, e ao pulverizar aquele veneno, qual é o ganho dele, se ele esta

com o ganho suficiente, se ele esta atingindo a área por estar encima daquele carro, e se os

Senhores.lá apresentaram pra Prefeita demanda, pois sabemos que aquele produto, por ser uma

bomba costal ele deveria estar sendo jogado através de uma pessoa passando encostado nas

cercas das casas, mas também entendemos que não tem mais como nenhum servidor colocar uma

bomba daquelas e sair jogando veneno rente a uma cerca, então queria saber se a propagação

daquele produto, qual o percentual de ganho, como esta o índice do ponto de vista dos seus

levantamentos para os Senhores passarem para nos aqui.' Em resposta ao questionamento do

Vereador Sargento Rubi, foi dito o seguinte: 'O índice de infestação do Município hoje, nos

levantamos na ultima semana, e deu 1,1% de infestação, para o parecer técnico, nossa população

em tranqüilidade, quer dizer que ate 10Á , não oferece risco a população, nosso maior problema

hoje no município, são as focas, desde dois mil e seis eu apresentei para o Ministério da saúde o

Problema da mudança de habito do mosquito, e em Porto Velho quase fomos linchados por

apresentar para o Ministério da saúde, em dois mil e seis, em dois mil e sete os municípios foram

todos preparados, levaram vídeos, levaram filmagens e a resposta do Ministério só veio em dois

mil dez, mandaram equipe, para pesquisar as fossas e fazer levantamento, em Rolim de Moura,

Ouro-Preto, Ji-paraná, as fossas pesquisadas deram 100% aedes aegypti, então o mosquito

mudou de hábito se reproduz em água suja e em fossa negra, que é a maioria das fossas que nos

temos aqui no nosso município, e quando você acha um foco numa fossa, ele gera milhares de

mosquitos, não é um foco pequeno, na região na casa do Jaime, a gente encontrou uns focos hoje

nas imediações, porque teve a suspeita que nos foi passado era de dengue hemorrágica, quando a

gente viu o Obito junto com enfermeira Cristina. tinha a suspeita de meningite, nos fizemos uma

investigação na parte da manhã e realmente foi encontrado foco do mosquito ainda na forrna

mais precoce dele, ainda não tinha pupa, porque a pupa é fase próxima a fase adulta, a gente tem

o problema maior é o centro da cidade, onde as pessoas geralmente não atendem cuidados em

relação à prevenção, mas estamos fazendo o trabalho que a gente pode que é usando o veiculo e
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pronogação da sessão por mais uma hora. O Presidente Submeteu á discussão e votação. O

Presidente submeteu, declara aprovado por unanimidade de votos em sua primeira votação. Em

Seguida o vereador Gilmar Moura, já encenando sua participação disse: ' Hoje não tinha

medicamento receitado pelo médico, pro paciente com o quadro sugestivo de dengue, parece que

só tinha dipirona, e eu gostaria de saber a previsão da secretaria pra aquisição de medicamentos,

quantos serão adquiridos ai pra saúde e por ultimo, o Senhor Ademar citou aqui a questão do

veiculo que leva os pacientes para hemodiálise em Cacoal, e nos temos um ônibus eu gostaria

que a representante pudesse dizer, onde ele esta o que esta acontecendo com esse microônibus?'

Respondendo a pergunta do vereador Gilmar a representando da Secretaria de Saúde Senhora

Cristina enfermeira, diz: ' Primeiro, vou me reportar a pessoa com hemodiálise, é um Senhor de

idade, que tem que fazer um tipo especial de hemodiálise, todo dia durante trinta e seis dias ele

tem que estar em Cacoal durante de dez a quinze minutos pâra fazer esse procedimento, foi

levantado com ele a possibilidade de ele fica numa casa que existia por la, ele foi la, a família

investigou, disse que não tinha condições financeiras porque ele teria que gastar quarenta reais

da casa de apoio ate a casa onde ele iria fazer a hemodiálise por isso que se fez necessário antes

que nos fossemos inquéritos pela promotoria, de se fazer esse procedimento então durante trinta

e seis dias, essa qüêstão, ele vai ser conduzido ate lá, primeiro que ele é um cidadão idoso e

amparado pelo estatuto do idoso, isso foi discutido com Prefeita, então não vimos outra

possibilidade, esse senhor ele se desloca a cacoal, a questão do ônibus ele vai estar indo a

cidade de Ji-paraná, quanto a questão medicamentosa, a gente tem a colocar pra vocês que a

gente vem acompanhando, essa questão da compra, licitação é uma coisa que pra mim é uma

coisa que não sei porque nunca se resolve, pois é uma coisa que se arrasta a muitos anos você

não pode obrigar o Gaia, a ti passar relação de medicamento, então existe um novo sistema lá

que eu não entendo ainda, eu estou aprendo nessa questão do medicamento, inclusive eu gostaria

de colocar pra vocês, com essa preocupação esta sendo cotado nos termos de Urgente e

Urgentíssimo, é trezentos exames de hemograma, porque nos não temos maquina pra fazer.

então esta sendo cotado, provavelmente vai ser Ji-paraná, porque os três laboratórios que nos

temos aqui, dois existem funcionários públicos então não podem ser cotados, então vão ser

cotados em Ji-paraná, esses exames porque ai você tem como faze esses exames mais rápido,

mas que o medicamento é o dipirona de imediato.' O Presidente solicita ao Secretário que faça a

leitura do o Oficio da Senhora Prefeita Maria de Lourdes Dantas Alves, Oficio Circular

00212013 GAB/PMPM/RO, assunto; Comunicado de Campanha Contra a Dengue

Excelentíssimo Senhor Presidente, considerando a necessidade de prevenir a dengue em nosso

município visando garantir a saúde da nossa população, a Prefeitura Municipal estará realizando
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a sociedade também esta trabalhando, pois não temos material humano disponível pra fazer, e os

servidores da FUNASA estão todos intoxicados com veneno, os que estão colaborando usando

inseticida ainda porque estão colaborando e vendo problema da cidade, porque na realidade

temos um parecer técnico, no qual não deveríamos estar expondo ao uso de inseticida, pois o

mesmo pode causar câncer, e quando nos cobrarmos material correto, eles disseram que íamos

espantar a sociedade, quando chegássemos todos lá com máscaras, e outros equipamentos a

população não nos deixaria aplicar o inseticida naquele tempo nos ficamos expostos e hoje nos

sofiemos as conseqüências e o uso de inseticida que nos estamos fazendo nos não conhecemos,

se são prejudiciais na nossa vida, mesmo assim tem uma equipe que ainda esta disposta a fazer o

que estamos fazendo, e todo uso de inseticida no controle de endemias, ele reduz 60 a 70oÂ do

mosquito, não é eficaz 100%, o que é eficaz é a população agir, mas população só espera pelo

servidor da FUNASA, hoje nos estamos com o quadro reduzido, antes trabalhávamos com

quatorze pessoas na equipe, e hoje só estou com sete.' Vereador Ronaldo pergunta se esse

medicamento fosse fomecido à própria população aplicar em suas residências, tem como

acontecer isso, á possibilidade? 'O Ministério da Saúde não disponibiliza para a sociedade,

material de uso público exige treinamento para o manuseio, não é feito ali altemamente, tem

quantidade certa á ser aplicado, então tem que ter sempre uma visão, tem cálculos a ser feitos

para fazer o uso. 'Vereador Rubi faz uma nova pergunta ao Senhor Marcos: ' Pode ocorrer a

reprodução do mosquito no vaso sanitário?' E se pode qual o produto que o cidadão poderia estar

jogando pra que fosse pra fossa e eliminar?' Senhor Marcos respondeu da seguinte forma: 'Bom,

no vaso sanitário a orientação que a gente dá é que abaixe a tampa do vaso, o uso de inseticida

ou de algum produto químico, que você coloque no vaso sanitário e que ele vai para a fossa, nos

sabe que vai contaminar o lençol freático, a gente usa de vez enquanto em algumas situações

usamos um produto para combater as larvas que estão dentro da fossa, e muita vez ate usamos o

fumacê em algumas fossas porque a situação é critica, então fazemos o uso, mas a recomendação

no caso da dengue, não é o uso de inseticida, e sim vedar o depósito de água onde tem água que

serve para o consumo humano e não é utilizada é sem água parada, só a caixa d'água com uma

bóia, tampada, e as torneiras a disposição do morador, e hoje no nosso município não precisa de

caixas d'água, pois a CAERD melhorou muito o fomecimento de água, hoje tem água vinte e

quatro horas, não precisa mais de caixa d'água, a energia funciona bem, nos temos poucas falhas

com a eletricidade e poucas falhas com o fomecimento de água, então á necessidade de deixar

água em algum lugar, e muitas vezes não é que não tem coleta de lixo é que as pessoas muitas

das vezes tem preguiça de colocar o lixo pra fora de casa, onde o caminhão poça recolher, duas

vezes por semana o lixeiro esta passando pra levar.' O Presidente coloca em votaÇão a
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um mutirão de limpeza em nossa cidade nos dias 27 e 28 de fevereiro de 2013, quarta e quinta-

feir4 vimos pela presente solicitar o apoio de vossa excelência de todos os vereadores desta casa

de Leis, no sentido de divulgar e orientar e participar da referida campanha, a Prefeitura através

de suas secretarias municipais, estará efêtuando visitas nas residências, escolas e comercio em

geral, desenvolvendo um trabalho de orientação e fiscalização, os moradores deverão depositar

em frente as suas residências, todo o lixo, entulhos pneus garrafas, etc. Para que sejam recolhidos

pela Secretaria Municipal de Obras do Município, contamos com a colaboração de toda nossa

comunidade, dengue mata! Vamos juntos lutar contra o mosquito da dengue. Antecipadamente

Agradecemos. O Presidente concede o uso da palavra para as consideragões finais ao Vereador

Jorge do ldaron, Vereador Gilmar Moura, Vereador Ailton Ferreira, Vereadora Maria Custódio

Venâncio da Silva Novais, Vereador Alfredo do Hospital, Vereador Ronaldo, vereador Sargento

Rubi, vereador Zezinho do Estrela, Vereador João Braz Filho. As vinte três horas não havendo

nada mais a ser tratado, em nome de Deus o Presidente encerrou a presente sessão.

DE ABREU", 25 DE F 2013.

Vereador Vereador JOSE SOUZA

Vereador
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